

🇷🇺 Свердловчане рассказали о 51-летнем русском учителе, который ушел на СВО мстить за выпускников.

Русский учитель физкультуры Алексей Шавкунов полгода добивался возможности попасть на СВО, чтобы отомстить за погибших выпускников. Он мог получить бронь, но решил встать рядом со своими учениками. О том, как ребята и коллеги гордятся педагогом, СМИ рассказала директор школы № 2 Красноуфимска Лариса Адыева.

«Алексей в первые же дни мобилизации подал свою кандидатуру, но его не взяли из-за возраста — ему 51 год. Он полгода добивался своей цели, усиленно тренировался, хотя и так в прекрасной физической форме — более 30 лет работает в школе учителем физкультуры. В мае его наконец взяли, хотя Алексей мог получить как учитель бронь», — объяснила Адыева.

Она добавила, что на решение Шавкунова повлияла гибель двух его выпускников. Один из них, Владислав Балахнин, окончил школу в 2021 году, уехал на СВО и погиб в марте 2022-го. В СМИ писали об этом 18-летнем парне, который погиб как герой, прикрыв собой командира.

Другой выпускник — Дэвид Еркин — окончил школу в 2015 году и погиб на СВО в 2023-м. По совпадению, классным руководителем обеих парней была жена физрука — Юлия Шавкунова. «Алексей переживал эти утраты как свои

Еркин Дэвид **(? - 30.05.2023)**

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 30.05.2023

Откуда: Свердловская область,
Красноуфимск

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall173589858_53050

окончил школу в 2015 г, погиб в 2023

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/24020>